

15 ЛЕТ ВМЕСТЕ С НАРОДОМ!



ЛДПР

Издается
с 1993 года
Распространяется
в 89 регионах
России

№ 1
(175)
2005 г.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ
ПОДПИСКА
НА ГАЗЕТУ "ЛДПР"

Наши индексы:
32527 - для индивидуальных
подписчиков;
32528 - для организаций
в каталоге агентства "Роспечать"

ИЗДАНИЕ ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ И ФРАКЦИИ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ

Хочу всех поздравить с годовщиной: ровно 15 лет назад, 13 декабря 1989 года, мы провозгласили создание нашей Либерально-демократической партии.

Это была еще другая страна, великое государство - Советский Союз, и действовала советская Конституция, в которой была шестая статья о монополии КПСС как единственной партии страны.

И сегодня все - имеются в виду деятели из политического руководства страной и лидеры всех российских партий - говорят языком ЛДПР.

За прошедшие 15 лет в стране создавалось много партий. Большинство из них распалось. Но мы сегодня слышим и из уст руководителей страны, руководителей различных государственных органов, руководителей других политических партий тот самый политический язык, который вырабатывался внутри ЛДПР. И в оценке прошлого, и в диагнозе настоящего, и для прогноза на будущее.

И вот сегодня у нас - праздник. Я хочу, чтобы у всех было хорошее настроение, поскольку мы не зря прожили эти 15 лет.

Объявив о создании партии, мы не знали, сможем ли мы провести легально свой съезд партии.

Назначили мы его на 31 марта 1990 года. А за две недели до проведения первого съезда ЛДПР, 16 марта Верховный Совет СССР принял решение об упразднении 6-й статьи последней советской Конституции 1977 года, тем самым ликвидировав монополию КПСС.

И это означало переход страны к монопартийной системе.

А наш съезд уже готовился. И когда мы его провели в Сокольниках, это вызвало огромный интерес и произвело сильное впечатление не только на всю нашу страну, тогда еще очень большую - почти 300 миллионов граждан, но и на весь мир.

Это был момент удачи для нас, нам просто повезло, ибо коммунисты Верховного Совета СССР могли упразднить статью на месяц позже, и тогда нам было бы тяжело проводить открытый съезд.

Это историческое везение не всегда правильно оценивалось, сразу же начались какие-то выверты в отношении ЛДПР, что вот, дескать, им помогает кто-то в ЦК КПСС, или в КГБ.

Но никто не помогал, просто мешали меньше, чем другим, ибо в лозунгах нашей партии никогда не звучало: долой СССР, долой Советскую Армию, долой КГБ и так далее. Партия, которая никогда не ставила своей задачей разрушение государства, - это ЛДПР.

Никто сверху нас не курировал, мы все сделали сами. Партия была создана на базе беспартийных граждан, из недр народа, тех, кто хотели быть членами другой партии, ибо на том этапе была лишь одна КПСС.

И вот, в тот день, когда мы провозгласили создание нашей партии, умер лидер демократов Андрей Дмитриевич Сахаров. Демократы резко отрицали все то, что было в Советском Союзе, и слишком заискивающе смотрели на Запад. Им казалось, что свобода идет оттуда. Эта смерть символически означала, что те силы, которые резко заняли антисоветскую и антируссскую позицию, очерняя всю историю нашей страны, называя нашу страну «тоталитарным государством», «тюрьмой народов», не имеют будущего в России. Смерть их главного лидера стала символическим знаком рождения другой партии - партии патриотов России.

Задача нашей новой партии состояла в конструктивной оппозиции власти, подсказывая ей верные шаги, давать народу свое

Мы не пролили ни одной капли крови, мы никогда не выдвигали ни одного разрушительного лозунга и всегда на первом месте ставили наше государство.



Владимир Жириновский: В ЛДПР - настоящие патриоты России!

(из Политического доклада на XVI съезде ЛДПР)

видение политических процессов, которые начали бурно развиваться в нашей стране, но не толкали страну в пропасть, не участвуя в тех разрушительных процессах, которые могли привести к еще большему расколу государства.

Уже через год после создания партии, мы приняли участие в выборах первого Президента России. Вот эти два исторических везения, которые не от нас зависели - не мы отменили статью шестую в советской Конституции, не мы объявили выборы Президента - позволили сразу партии подняться очень высоко, поскольку мы были первой легальной партией нашей страны.

И эта дата - 15 лет, говорит о том, что мы старейшая партия, мы были первыми. Это всегда тяжело, как первому космонавту, как ученному, который сделал первое открытие, так и нам - стать легальной политической партией в условиях Советского Союза, где 73 года исключалось даже понимание возможности появления другой партии.

Поэтому в этом наша заслуга: и в том, что мы были первые, и в том, что уже 15 лет мы находимся на политической сцене России. И за эти 15 лет десятки-сотни партий возникли и распадались, потому что у них не было четкой платформы, не было единого лидера, который мог бы вести партию от начала до текущих исторических событий, моментов. И не было правильной платформы, которая была бы воспринята хорошо и населением страны и теми руководителями страны, которые могут находиться у власти на определенном историческом этапе. Мы начали при Горбачеве, мы продолжили при Ельцине и не вот уже пятый год работаем в условиях третьего политического режима за эти 15 лет.

Вчера страна праздновала День Конституции, и в информационном поле СМИ не нашлось места тому факту, что принятие первой новой Конституции демократической России - это заслуга ЛДПР.

Ибо 12 декабря 1993 года в стране прошел референдум по принятию Конституции и одновременно выборы в Государственную Думу, на которых победила ЛДПР. 13 миллионов граждан новой России отдали свои голоса за ЛДПР, хотя у них был широчайший выбор, около 40 партий принимали участие в выборах. Но Конституция принята только благодаря поддержке ЛДПР, ибо все участники избирательного процесса от всех партий, обращаясь к избирателям России, призывали не голосовать за Конституцию России. И только обращения представителей ЛДПР

мобилизовали избирателей. И было, благодаря нам, получено достаточное количество голосов, и Конституция была принята. И в рамках этой Конституции существует наше государство, идет политический и экономический процесс.

Таково было начало нашей партии. Мы не пролили ни одной капли крови, мы никогда не выдвигали ни одного разрушительного лозунга и всегда на первом месте ставили наше государство.

Все остальные в первую очередь хотели разрушения страны, делали все, чтобы поломать страну. И это им удалось - 8 декабря 1991 года в Беловежской Пуще, а затем в ходе «демократических» реформ.

Они и Россию хотели похоронить. Но мы не позволили. И это навсегда будет нашим историческим вкладом, потому что ЛДПР возникла для созидающих дел, начиная с основного закона страны, и на первых же свободных выборах население признало нашу партию, отдав нам большинство голосов. Это все нас должно вдохновлять, и это уже никогда никто не посмеет переделывать, никто не посмеет усомниться. Хотя можно замалчивать, можно не вспоминать, что это сделала ЛДПР.

Вот вам еще одно доказательство созидающей, положительной роли ЛДПР: только благодаря поддержке ЛДПР - впервые за всю историю нашего государства в феврале 1994 года была проведена самая глубокая политическая амнистия. Мы не сажаем в тюрьмы! Мы выпустили из тюрем всех политических заключенных - участников ГКЧП августа 1991 года и участников событий октября 1993 года. Всем им грозило наказание в 10, 15, 20 лет тюремного заключения и многие из них были погибли в застенках Лефортова или Матросской тишины, а мы их освободили. Это тоже вклад ЛДПР.

И это тоже до сих пор замалчивается, до сих пор клянут прокурора, который якобы «выпустил пугачев на волю». Прокурор обязан был выполнить постановление Государственной Думы. Мы уговаривали всю палату и набрали ровно 226 голосов, из которых 64 голоса были от депутатов фракции ЛДПР.

Это наш вклад в положительное развитие страны, и при этом мы постоянно указывали на недостатки, мы критиковали режим Горбачева, критиковали режим Ельцина и не просто со стороны, где-то из подворотни, а с высокой трибуны Госдумы и устами кандидата в Президенты страны.

Окончание на стр. 2

XVI СЪЕЗД ЛДПР

13 декабря в день 15-летия ЛДПР в Москве в Центральном доме туриста прошел внеочередной XVI съезд партии, который рассмотрел два вопроса: 1. Внесение изменений в Устав ЛДПР. 2. Политический доклад Председателя ЛДПР В. Жириновского.

На XVI съезд ЛДПР было избрано 172 делегата от 86 региональных отделений ЛДПР. На съезде зарегистрировалось 147 делегатов, которые представляли 74 региональных отделения ЛДПР. На съезде присутствовали 74 координатора республиканских, краевых и областных региональных отделений ЛДПР, 33 координатора местных районных и городских отделений ЛДПР, 4 председателя региональных ревизионных комиссий и 36 партийных активистов. 20 делегатов являются представителями региональных органов исполнительной и законодательной власти. Также на съезд было приглашено более 250 членов партии - активистов ЛДПР. В работе съезда также принимали участие депутаты Государственной Думы Российской Федерации от фракции ЛДПР.

Съезд был правомочен принимать решения по утвержденной повестке дня.

Делегаты съезда утвердили предложенные изменения в Устав ЛДПР. В обсуждении Политического доклада, с которым выступил Председатель ЛДПР В. Жириновский, приняли участие депутаты Госдумы фракции ЛДПР, региональные координаторы и гости съезда. Была принята резолюция XVI съезда ЛДПР.

Делегаты и гости съезда приняли участие в митинге ЛДПР около посольства Украины.

**РЕЗОЛЮЦИЯ
XVI съезда ЛДПР
по Политическому докладу
Председателя ЛДПР
В. Жириновского**

1. Заслушав и обсудив доклад Председателя ЛДПР В. Жириновского, делегаты съезда отмечают, что за 15 лет Либерально-демократическая партия России стала ведущей политической силой современной России. Являясь старейшей партией страны, ЛДПР, единственная партия, принимала участие во всех выборах Президента России и депутатов Госдумы, во всех местных выборах. За это время за нее проголосовало до 20 миллионов избирателей. Итоги последних выборов в Госдуму показывают, что ЛДПР продолжает увеличивать свое влияние на избирателей.

Съезд отмечает огромный вклад ЛДПР во все области гуманитарных знаний, в политологию, в решение социальных проблем, в русский вопрос, в изменение внешней политики. Огромное значение имеет работа партии на международной арене.

По всем позициям ЛДПР наиболее активная партия, наиболее значимая и наиболее популярная не только в стране, но и в мире.

Высшему Совету ЛДПР, ЦА ЛДПР, региональным и местным партийным отделениям ЛДПР положения и выводы доклада положить в основу усиления своей практической деятельности.

2. Основной задачей партии в 2005-07 годах считать организационное укрепление ее рядов, проведение работы по приему новых членов партии и подтверждению членства в партии, вступивших в партию в прошлые годы, дальнейшее развитие опыта партийной работы на всех уровнях, накопленного за 15 лет деятельности ЛДПР, участие региональных и местных отделений партии во всех региональных и местных выборах, что должно стать основой улучшения подготовки к выборам в Госдуму и Президента РФ.

В ЛДПР - НАСТОЯЩИЕ ПАТРИОТЫ РОССИИ!

Окончание. Начало на стр. 1.

Четырежды наш представитель был кандидатом в Президенты на всех выборах Президента страны. И четырежды, пройдя на выборах в Государственную Думу, мы постоянно отставали там свои принципы и указывали на те промахи, преступления, злоупотребления, которые имели место при всех политических режимах.

И, оглядываясь назад, мы говорим, что в стране может быть смена политического режима, смена Правительства, но нельзя трогать территорию страны, нельзя трогать промышленность страны. Это не наши построены фабрики, заводы, нельзя нанести удар по сельскому хозяйству, по науке, по образованию, по силовым структурам, по аппарату чиновников. Меняйте вывески, в крайнем случае, флаги, знамена, а почему насилие? Почему миллионы должны погибнуть?

Мы отрицали победу «демократических» сил в августе 1991 года, мы стали с ними бороться, но в рамках, естественно, Конституции и наша борьба с ними с августа 1991 года до декабря 1999 года, 8 лет борьбы, привела к тому, что они все ушли. И их Президент Ельцин, и их политические партии: «Дембюль Боргии», ПРЕСС, «Наш Дом - Россия», СПС, «Яблоко» и так далее, и так далее.

Мы опять победили. В их руках было все: телевидение, деньги и госаппарат страны, однако они ушли. И символично, что это тоже произошло в декабре, мы в чем-то можем считать себя декабристами в новом понимании. И я уже сказал, декабрь 89-го года - образование партии, декабрь 1993 года - наша победа на выборах и принятие Конституции, декабрь 99-го года - уход демократических сил. 31 декабря 1999 года последний Президент от «демократических» сил со слезами на глазах ушел из Кремля, понимая, что совершил очень много преступлений и очень много жертв понес наш народ вследствие этой «демократической» революции.



Поэтому для нас декабрь - это и день рождения, и день самых крупных политических событий в истории новой России. И тогда нас не поняли в 99-ом году, когда «левые» силы думали заставить Ельцина уйти от власти, они неправильно оценивали политическую обстановку в стране, и прошедшие пять лет показали, что Ельцин не только не ушел бы под давлением парламента, но он бы его распустил и запретил КПРФ. И черной неблагодарностью нам платят до сих пор «левые» силы, не понимая, что наш вариант развития событий оказался более приемлем для России и не способствовал появлению ни одной жертвы.

А за спиной «демократического» режима пять миллионов граждан, прежде всего ушедших из жизни. Пять миллионов - вот цена «демократической» революции августа 91-го года.

Сегодня отсюда, с трибуны 16-го съезда, мы объявляем, что в ЛДПР было принято полмиллиона человек, у нас есть эти списки. По закону о партиях, в 2002 году нужно было представить список на 10 тысяч членов партии - мы представили выверенный список на 30 тысяч. Сейчас мы должны представить новый список на 50 тысяч, и мы представляем в декабре такой выверенный список. Со временем мы выверим и всех остальных. Уточнение списков нужно вести постоянно, и каждый год уточненные списки на 50 тысяч членов партии мы будем добавлять в Министерство юстиции.

И я уверен, что к 20-летию партии в 2009 году, мы выверенные списки подадим уже на 300 тысяч, потом к 25-летию партии в 2014 году - все 500 тысяч будут выверены и к 30-летию партии в 2019 году, а уж обязательно к 40-летию партии в 2029 году будет миллионная партия, обязательный будет. (Аплодисменты.)

ЭТО БУДУТ НАСТОЯЩИЕ ПАТРИОТЫ РОССИИ! ЭТО БУДУТ ТЕ, КТО ХОТИТ ЖИТЬ И РАБОТАТЬ, НАХОДЯСЬ В СОСТАВЕ ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ!



• • • • • Муфтий Исмаил Хазрат Шишан ГАШАНГАРЕЕВ, из выступления на XVI съезде ЛДПР

ЛДПР ЗАЩИЩАЕТ ИНТЕРЕСЫ ВСЕХ РОССИЯН!

В Государственной Думе в 1914 году была мусульманская фракция, которая защищала права мусульман. К сожалению, сейчас разные проводимцы, спекулируя мусульманскими лозунгами, создают мусульманские партии, но решают чисто свои меркантильные вопросы, напрочь забывая о двадцати миллионах мусульман.

ЛДПР в Думе, мы считаем, защищает именно наши права. До трагических событий в Ираке уважаемый Владимир Вольфович пригласил меня лично поехать в Ирак и попробовать предотвратить все-таки ту катастрофу, которая надвигалась на Ирак. Но нас не послушались, и вот мы получили то, что сейчас имеем в Ираке. Мусульманский лидер и политический лидер - мы поехали в Ирак, мы сказали свое слово, и совесть наша чиста.

Вот у ЛДПР есть лозунг «Мы за бедных, мы за русских». Мы здесь русские, татары, башкиры, но за рубежом во всем мире мы все русские. Мы считаем, что мы русские - и татары, и тувинцы, и чуваша - мы все русские. А мусульмане - самая незащищенная часть российского населения, они наиболее бедны. И поэтому партия ЛДПР, фракция ЛДПР в Государственной Думе защищает интересы всех россиян, в том числе и мусульманского населения. И поэтому эта партия жива, мы спокойны, и мы голосуем за ЛДПР.

• • • • • АБЕЛЬЦЕВ С.Н., депутат Госдумы фракции ЛДПР, из выступления на XVI съезде ЛДПР

МЫ НА ПРАВИЛЬНОМ ПУТИ К НОВЫМ ВЕРШИНАМ

Нам исполнилось 15 лет, и мы являемся старейшей и наиболее организованной партией страны. Единственной политической организацией, отвечающей всем критериям партийности. Второй такой партии нет и не будет. И как бы себя ни называли другие: центристы, правые, левые, ЛДПР по своей программе, по работе в массах, по голосованию в Государственной Думе есть партия центральная. В политическом процессе наши позиции сродни геополитическому расположению России, страны, вокруг которой примостились весь остальной мир. На данный момент мы единственные, кто сохраняет монолит своих рядов, кто избежал внутреннего раскола и склок, сотрясающих другие партии.

Ситуация в стране сложная. Люди просто стараются выжить, став жертвами реформ, хоть как-то обеспечить свои семьи. А в это время страну грабят как неприятельский обоз: капиталы бегут за рубеж, Наглое прибалтийские карлики, бузят Украина, Абхазия и Молдавия.

Что нужно делать в такой обстановке? Необходимо консолидироваться, помогая главе государства наводить порядок, ибо Президент не является просто человеком, он опицетворяет институт государственной власти. Но, несмотря на его гигантские усилия, многие этого не понимают.

Возьмем, например, КПРФ. Она всегда против всего. Никак не забудут 7 ноября. Между тем, ясно, что дальше от 1917 года, тем с большим ужасом мы будем осознавать масштабы преступлений большевиков. Четыре поколения русского народа принесены в жертву химере мировой революции. И сегодня наследни-

ки Ульянова никак не избавятся от своего интернационала. Это они придумали статью в Уголовном кодексе, по которой отправляют в тюрьму русских ребят, обвиняя в антисемитизме, экстремизме и фашизме. Можно на всю страну заявить: место русского народа у паради. И с тобой ничего не произойдет. А попробуй, крикни: всех чурок - по вагонам! В лучшем случае затаскают по судам. В худшем - застрелят в подъезде.

Такие же патриоты либералы-западники. На последних выборах получили от народа пинком под зад. Обиделись, крикнули и грозят нам вернуться, набиваются в спасители России. Но вот включаем телевизор и перед толпой бандеровцев на одной трибуне с агентом Ющенко и воровкой Тимошенко стоит наш новоявленный банкир Борис Немцов. В его представлении у самой большой страны в мире репутация пьяной и грязной проститутки, которой кто-то вдрабав дал поддержать ядерный чомоданчик. Когда лез во власть, обещал демократию и богатство, а сегодня готов привезти к нам в Россию украинскую апельсиновую заразу.

Сегодня правительство Российской Федерации шаг за шагом фактически исполняет программу Либерально-демократической партии. Побеждает правда нашего Председателя Владимира Жириновского. Как он и предлагал, сегодня в России правит Президент, прошедший офицерскую школу. Принимается закон о назначении губернаторов, начинается процесс укрупнения регионов, выборы в Государственную Думу будут проходить только по партийным спискам. Есть и другие прогрессивные решения.

Я думаю, так же, как и наш председатель, все присутствующие в зале не согласны с разоружением страны, передачей территории соседям, переводом валюты в зарубежные банки, списанием иностранных долгов и пагубным участием России в Совете Европы. Нам всем осточертела демонстрация на телекранах жестокости и разврата. Мы против этого боролись и будем бороться.

Мы на правильном пути к новым вершинам. Взять их - наша задача. И эта задача будет выполнена.

• • • • • БОБКОВ И.А., депутат Народного хурала Бурятии, из выступления на XVI съезде ЛДПР

СИЛЬНАЯ ПАРТИЙНАЯ ФРАКЦИЯ ОБЕСПЕЧИТ В РЕСПУБЛИКЕ СТАБИЛЬНОСТЬ И ПОРЯДОК

На данный момент в парламенте Бурятии действует фактически одна фракция «Единая Россия», включающая в себя 30 депутатов-одномандатников, то есть почти половину депутатского корпуса. Несмотря на столь внушительный количественный состав в парламенте, единороссы проявляют неспособность к принятию консолидированных решений, часто игнорируют партийную дисциплину. В настоящее время Народный хурал Бурятии раздроблен на множество мелких групп и группировок, сформированных по национальным, клановым и экономическим принципам.

Следствием отсутствия в парламенте сильных дееспособных фракций является неспособность народного хурала по многим вопросам отстоять интересы своих избирателей. Депутаты фактически способны оказать влияние только на решение мелких проблем и вопросов, решение которых, естественно, не имеет серьезного эффекта и не способно переломить ситуацию в экономическом развитии республики.

По той же причине парламент Бурятии до сих пор не может установить жесткий контроль над доходной и расходной частью республиканского бюджета. В результате нашу дотационную республику с тоской бюджетом регулярно сотрясают коррупционные скандалы. Имеют место случаи, когда бюджетные средства не просто используются неэффективно или не по целевому назначению, попросту исчезают. Именно по этим причинам мы полностью поддерживаем законодательную инициативу ЛДПР о формировании в стране сильных дееспособных партий, о формировании Государственной Думы только по партийным спискам. Я считаю, что такой же подход должен быть реализован и в отношении региональных парламентов.

Я не знаю, как обстоит дело в других регионах, но лично я как член ЛДПР намерен приложить максимум усилий, чтобы соответствующие изменения на уровне нашей республики были приняты.

В завершение хочу сказать несколько слов о перспективах формирования фракции ЛДПР в парламенте Бурятии. Я считаю, что при четкой, эффективной работе регионального отделения партии в республике мы сможем получить не менее 20 процентов голосов избирателей региона. Для этого есть все предпосылки. И работа по подготовке к грядущим выборам в парламент, которые состоятся в 2007 году, у нас уже началась. Поскольку мы считаем, что партия должна работать постоянно, от выборов до выборов, каждый день своим действиями завоевывать авторитет и уважение жителей своей республики. Поэтому сегодня основная цель регионального отделения ЛДПР в Бурятии - это получение большинства на выборах в народный хурал Республики Бурятия. Это наша программа максимум, выполнимость которой мы будем добиваться всеми силами. Сильная фракция в парламенте, состоящая из настоящих бойцов, позволит нам, с одной стороны, полностью контролировать расходную часть бюджета, что не даст чиновникам возможности использовать его как собственный карман. С другой стороны, при большинстве в парламенте ЛДПР в Бурятии сможет рекомендовать Президенту России на должность руководителя республики такого человека, который будет способен изменить экономический курс, принять новую четкую стратегию экономического развития нашего региона и добиться ее реализации. Таким образом, только сильная партийная фракция, которая несет ответственность за свой народ, за те обещания, которые она ему дала, сможет и должна обеспечить в нашей республике порядок и стабильность.

• • • • • Депутат Госдумы фракции ЛДПР СВИРИДОВ В.В., из выступления на XVI съезде ЛДПР

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ ЛДПР

Необходимость принятия предлагаемых поправок в Устав ЛДПР обусловлена в первую очередь приведением положений Устава партии в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации и теми законодательными инициативами, вступление в силу которых прогнозируется со 100-процентной вероятностью в самое ближайшее время.

Рабочая группа, в состав которой вошли депутаты Государственной Думы Соломатин, Афанасьев, Иванов, Свиридов, руководитель Центрального Аппарата ЛДПР Финико, руководитель орготдела Аппарата партии Карпухин, самым внимательным образом изучила все поступившие поправки, дала им юридическую-техническую и лингвистическую оценки, провела необходимые консультации с экспертами.

Предлагаемые рабочей группой поправки не носят концептуального характера и являются в большей степени техническими.

Более четко определяются полномочия Высшего Совета партии в части принятия им решений. В частности, более четко определены действия Высшего Совета при создании региональных отделений партии, во время проведения внеочередной конференции регионального отделения, по рекомендации кандидатуры координатора регионального отделения, по принятию решения об участии в выборах органов государственной власти, при утверждении кандидатов, списка кандидатов в депутаты и по исключению из списка кандидатов и отзыва из

списка кандидатов по одномандатным округам, выдвинутых кандидатов в депутаты Государственной Думы. Более полно, исходя из практики применения действующих законов, разделены полномочия Высшего Совета и координационных советов региональных отделений.

Двумя положениями дополнен пункт по обоснованию для исключения из списка и отзыва кандидатов: в связи с исключением из партии и за нарушение избирательного законодательства, требований Устава и руководящих органов партии.

Таким образом, формулировка и причины исключения из списка кандидатов в депутаты стали более четкими, полностью, с учетом практики проведения избирательных кампаний определены основания для отзыва.

В пункт о компетенции съезда партии добавлен подпункт о принятии решения по Положению о Высшем Совете и Положению о Центральной контрольной ревизионной комиссии.

Также предлагается дополнение в главу шестую об организационной структуре партии, регулируется положение о полномочиях Координационного совета и Контрольно-ревизионной комиссии регионального отделения, о компетенциях конференции и Координационного совета регионального отделения, о местных и первичных отделениях партии.

Хочу поблагодарить депутатов Государственной Думы, работников Центрального

Аппарата, Координационные советы региональных отделений, представивших свои предложения по поправкам в Устав.

И считаю необходимым отметить, что в большинстве случаев предлагавшиеся поправки затрагивали одни и те же положения Устава, что свидетельствует о единстве нашего мышления, и эти поправки нашли свое отражение в предлагаемом варианте Устава.

Депутатами Госдумы уже принято решение об изменениях в федеральный закон, определяющий порядок избрания глав исполнительной власти субъектов Федерации.

Внесен проект закона, принятие которого изменит порядок выборов депутатов Государственной Думы, смешанная система будет заменена системой выборов депутатов только по партийным спискам. Все более часто обсуждается перспектива укрупнения регионов, возможности назначения мэров городов и глав местного самоуправления, выборы законодательных собраний также только по партийным спискам.

Впереди у нас апрельский 17-ый съезд партии и я уверен, что изменения в законодательстве Российской Федерации, практика нашего участия в избирательных кампаниях обозначат для нас необходимость принятия и других дополнений в Устав.

Изменения в Уставе ЛДПР были приняты делегатами съезда. После регистрации Изменений в Минюсте Устав будет опубликован.

Как нам обустроить Россию

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ – СТРАТЕГИЧЕСКИЙ РЕЗЕРВ ЛДПР

Часть вторая.* МАРШ-БРОСОК В СОВРЕМЕННОСТЬ

История органов местного самоуправления в России походит на острие боевого копья.

И нацелено это копье своим острием – в наши дни.

Словно призраки далекого прошлого, почесав свои соктанные из тумана и тленна черепа и подумав неизвестно чем неизвестно о чем, решили, вдруг, взять да и махнуть всем скопом в постсоветскую Русь. Совершить, так сказать, маршбросок в современность.

Для чего эти призраки восстали из праха прошлого? Для чего им понадобилось вторгаться в наше время? Для чего сизые силуэты давно разложившихся в прах уездных предводителей дворянства и председателей земских управ маячат на политическом горизонте нашего будущего?

Они явились к нам во всеоружии своего опыта и знаний, чтобы вместе с нами, их потомками выиграть тяжелую (и, как показывает опыт Чечни, кровавую) войну с антинациональной бюрократической диктатурой.

Последние события на Украине явственно доказали – чинуша-бюрократ по природе своей космополитичен, то есть – антнадорден и антигосударственен.

ОН ВСЕГДА НА СТОРОНЕ СИЛЬНЕЙШЕГО. Будь то родная олигархия. Или мафия. Или зарубежные политico-экономические кланы. Либо самая крутая в стране религиозная (или этническая) община. Да будь это хоть черт лысый, выскошивший из преисподней и пред-

* Продолжение. Начало см. в "ЛДПР" № 12 (174) за 2004 г.

ложивший хорошую цену в сделке по покупке душ наших доморощенных и изрядно отмороженных бюрократов. Такова, увы, природа российских чиновников, господа.

И чего же нам теперь с ними делать?

Перевоспитывать эту сволочь надо. И органы местного самоуправления в этом деле – отличнейший помощник.

И ИСТОРИЯ НАМ ГОВОРИТ, ЧТО СДЕЛАТЬ ЭТО ВПОЛНЕ ВОЗМОЖНО.

Самоуправление в качестве реальной социально-политической силы проявила себя в Западной Европе еще в эпоху Позднего Средневековья.

В те времена центральная (королевская и княжеская) власть Франции, Италии, Англии и других стран активно использовала в борьбе с сепаратизмом и некомпетентностью феодалов-правителей в провинциях городские органы местного самоуправления – магистраты, ратуши, муниципалитеты, коммуны и квартальные администрации разных статусов.

Кончились все эти разборки, естественно, победой центральной власти и образованием крупных и крепких государств. Обрадованные дарованными им монархами свободами горожане лупили рыцарей-бузотеров (восставших ради своеокраистия против национальных интересов своей страны) с великим радостью и великим рвением.

И европейские власти тогда просекли: до тех пор, пока власть опирается на поддержку местного самоуправления, она непобедима.

А во времена Возрождения и Реформации органы местного самоуправления уже стали неотъемлемой частью европейской цивилизации, ее фундаментом.

Сейчас без самоуправления на местах не мыслят себе административно-политическое устройство в стране даже в таких государствах как Афганистан или Нигерия.

А в РОССИИ мыслят.

Разные чудаки вроде монстров из правительства некоторых регионов. Вот ведь дебилы. Рано или поздно история размажет их по асфальту областных и краевых площадей.

История местного самоуправления в России берет свое начало со времен Петра I, учредившего Бургистровы Палаты, орган помощи городам по организации самоуправления.

При Екатерине II был сделан следующий крупный шаг – принят акт «Грамота на права и выгоды городов Российской Империи», учредившей городские думы, правда, под строгим контролем государстенных чиновников.

Существенное влияние на развитие самоуправления оказали реформы Александра II, когда городская дума уже не подчинялась государственной администрации.

Городская реформа самоуправления после Февральской революции так и не была проведена в жизнь, а после победы людоедов-большевиков органы городского самоуправления превратились в полный отстой.

Лишь только в 90-х годах прошлого века история развития местного самоуправления получила новый толчок, в связи с принятием Закона СССР «Об общих началах местного самоуправления и местного хозяйства в СССР», Закона «О местном самоуправлении в РСФСР» и, наконец, Федерального закона 1995 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Конституция России...



Впрочем, о надругательстве над ней – позже. В следующей главе.

Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» предписывается государственным органам субъектов Российской Федерации осуществлять разработку и принятие необходимых законодательных актов по целому ряду вопросов организации местного самоуправления.

Но воз и ныне там. НАСТОЯЩЕГО МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ НА РУССКОЙ ЗЕМЛЕ НЕТ. И некому сейчас давать своеобразный отлуп чиновникам на местах за их безобразия.

Органы местного самоуправления в России, которые должны стать словом и делом государевым в возрождающейся Российской Империи, ныне безгласны. Да еще и ниши, как помоечные крысы.

Так что же тогда самоуправление в нашем Отечестве – только лишь парадная витрина гражданского общества или его настоящий фундамент?

Так спросят меня читатели – с явным намеком итайной надеждой.

Самоуправление в нашем Отечестве сейчас находится в такой глубокой заднице, что фиг там чего разглядыш.

Так безнадежно и прямо-линейно отвечу я читателям.

Но в заключение данной

главы считаю все-таки нужным оптимистично заявить следующее.

Такое отношение властей предлежащих ко всем формам народной демократии, я уверен, явление временное. В России стремительными темпами возрождается гражданское общество.

А это значит, что и ее неотъемлемая часть – демократическая форма государственно-политического устройства, основанная на разделении властей и соблюдении каждой из ветвей власти прав и свобод граждан, также возродится.

Гарантий?

ИСТОРИЧЕСКАЯ ТЕНДЕНЦИЯ.

Я ведь неспроста тут распинался про сизые чепре земцев и петровские реформы.

Вся тысячелетняя история многострадальной России-матушки вопиет перед нами, сплевывая сквозь выбитые зубы на библиотечный паркет кровь и маорочинную крошки, об одном: как бы не были сильны удельные князья им все равно открыть башку и поставить на их место толковых людей русские государи, опирающиеся на поддержку русского народа, объединенного вокруг лидеров русского местного самоуправления.

А в особо трудные времена этим лидерам и государей-то не нужно. Пример Минина и Пожарского доказывает это довольно красноречиво.

Кстати, если бы Минин с Пожарским почитали бы подшивки газеты «ЛДПР», то одобрительно покивали бы своими седовласыми головами. И похвалили бы ЛДПРовцев за то, что те продолжают святое дело доблестных предков – отстаивают родную землю от внешних и внутренних врагов. И добавили бы (погодите по установленной церетелиевскими уродцами и забитой автомобильными пробками столице), что с внутренними врагами, пожалуй, надо драться в первую очередь.

P.S. Наверняка сейчас (ухаснувшись тому количеству дермы, которое я выпил на свиное рыло российского чиновничества) многие партийцы навсегда зареклись становиться всякими там губернаторами, министрами и прочими бюрократами. И зареклись СОВЕРШЕННО НЕПРАВИЛЬНО. Ведь именно на ЛДПР лежит историческая миссия – показать всему миру российского бюрократа с человеческим лицом. А лучшие драконы КАК РАЗ И ПОЛУЧАЮТСЯ ИЗ ЛУЧШИХ ОХОТНИКОВ НА ДРАКОНОВ. Так говорят даль невосточные мудрецы. И я им, этим узоглазым проходим, почему-то верю...

Виктор ГЛАМАЗИН

(Продолжение следует)

МОЖНО ЛИ ПОСТУПИТЬ В ВУЗ БЕЗ ВЗЯТОК?

В жизни каждого молодого человека всегда наступает момент, когда он должен определиться – кем становится после школы? Ответ на этот вопрос каждый даст свой. Кто-то хочет стать программистом, кто-то врачом, кто-то строителем а кто-то ученым. Каждый выбирает для себя то, что ему больше всего нравится и подходит.

Сегодня даже ребенок знает – чтобы устроиться на работу, нужно быть квалифицированным специалистом в своей области, чтобы стать хорошим специалистом, нужно учиться. Чтобы учиться, надо поступить в ВУЗ. И вот тут возникает вопрос – как? Ведь ни для кого сегодня не секрет, что для того, чтобы поступить и прокурироваться в ВУЗе нужно заплатить. Коррупция и взяточничество настолько расцвелы в нашем образовании, что родители бедных абитуриентов вынуждены вкладывать из последних сил, чтобы собрать денег на репетиторов и поступление. Это детки богатеньких папочек и мамочек могут не «чесаться» о своем поступлении – за них и так уже все давно проплачено. А как быть тем, кто хочет учиться, но у кого нет средств, чтобы платить за учебу? Ведь нас таких большинство! Почти вся молодежь России еле сводит концы с концами – лишь бы получить высшее образование. Мы вынуждены не учиться и подрабатывать, а работать и подучиваться, чтобы платить за учебу... Это печально, но это жестокая действительность, в которой живут миллионы талантливых парней и девчонок, способных поднять нашу страну с колен... Но чтобы



это сделать, нужно, помимо образования, еще иметь и физическое здоровье. А о каком здоровье может идти речь, когда мы живем в грязных разваливающихся «общагах», которые постепенно превращаются в наркопритоны, когда мы вкалываем по 10-15 часов в сутки, лишь бы деньги на учебу были... В кого мы можем превратиться, когда закончим ВУЗ?!!! В больных, уставших людей с безразличным взглядом?

ЛДПР заявляет – долой коррупцию в ВУЗах! Нашей молодежи жизненно необходимо качественное и доступное образование! Пора кончать с взяточничеством и произволом в образовании! Если власть в ближайшее время не начнет исправлять ситуацию – нас с вами очень скоро ждет отупение и деградация! Мы этого не допустим и сделаем все, чтобы молодой человек всегда смог получить достойное образование и специальность.

ВСТУПАЙТЕ В ЛДПР – И МЫ ВМЕСТЕ НАВЕДЕМ ПОРЯДОК В НАШИХ ВУЗАХ!



**ТЕНЬ
ДЛИНОЮ
В ПОЛВЕКА**

10 лет назад грянула Первая чеченская война. Позорная для России – тысячи русских солдат были превращены в старины политиков в мясной фарш. Позорная и для банд из вайнахских этносов – кровавые расправы над мирным населением боевиков заставили содрогнуться всех, у кого в груди имеется сердце, а не рулон туалетной бумаги.

Чечня. Одним этим словом можно выразить тысячи понятий. Героизм горцев и их коварство и предательство. Готовность отдать жизнь во имя интересов рода и абсолютное презрение к людям к нему не принадлежащим, даже если они принадлежат к вайнахскому этносу.

Чеченцы. Артисты и ученые. Бандиты и убийцы. Горные и долинные. Пророссийские и бредящие кавказским ха-лифатом. Так кто же они?

Разные. Но в любом случае, это вовсе не те смиренные овечки, ежечасно обижаемые негодяями-федералами, как это пытаются нам впарить наши доморощенные российские «правозащитники».

23 февраля 2004 года, например, они

устроили в Москве немногочисленную демонстрацию, чтобы напомнить о «шестидесятилетии изгнания со своих родных мест чеченцев и ингушей».

Если исходить с позиций сегодняшнего дня, можно осуждать советское правительство за это выселение, указав, что следовало бы лучше разобраться в этих делах и не считать всех антисоветски настроенных вайнахов сторонниками врага.

Но легко ли было это сделать в лихорадочной, крайне опасной военной обстановке? Давайте рассмотрим факты.

Вот отрывки из прежде секретных служебных документов о депортации ряда народов с Северного Кавказа, в которых отмечается, что в начале 1942 г. «дезертирство из Красной Армии со стороны чеченцев и ингушей принял массовый характер». По документам, только в марте 1942 года из 14576 призванных в армию чеченцев и ингушей сбежали 13560 человек, перешедших на нелегальное положение. «Группы А. Хамгаева и А. Бельтоева укрыли у себя парашютный десант немецких офицера-разведчика Дланге. Фашисты забрасывали и других своих эмиссаров, сунувших чеченско-ингушским лидерам полностью государственную независимость и расширение территории за счет соседей. Они же сбрасывали с воздуха оружие и снаряжение». В августе-сентябре 1942 г. в Чечено-Ингушетии «бросили работу и бежали в горы 16 секретарей райкомов партии, 8 руководителей райисполкомов, 14 председателей колхозов». В октябре массовые вооруженные выступления начались в ряде районов. Даже в ноябре 1943 года здесь насчитывалось 35 действующих банд.

Возмездие не заставило себя ждать. Справедливо ли оно? Ответ на этот вопрос неоднозначен.

А как, интересно, вели себя в подобной обстановке правительства других стран?

В США в начале войны почти 120000 американцев японского происхождения оказались в концлагерях, где пробыли несколько лет.

В Англии в таком же положении очутились 50000 человек.

Из 20000 русского населения Петрозаводска, захваченного финнами, 19000 находились в концлагере, где кормили «пощадными трапами двухдневной давности». Из документов вытекает, что советскими властями было выслано чеченцев и

ингушей — 496460, умерло при этом 1272 человека, а поэт С. Липкин лгал, что «в каждом высланном народе погибала в пути третья, а то и половина депортированных». Он не отметил, что «в местах поселения было подготовлено 75 тыс. жилых помещений. Как правило, каждая семья получала отдельную комнату», «каждая чеченская и ингурская семья получала корову».

Кое-кто утверждал, что «в сталинской ссылке погибло более полумиллиона чеченцев и ингушей». КАК ЖЕ ИХ МОГЛО ПОГИБНУТЬ БОЛЬШЕ, ЧЕМ БЫЛО ВЫСПЛАНО?

Конечно, бесчеловечно наказывать целые народы. Но это было менее жестоко по сравнению с тем, что натворили «демократы» во главе с Ельциным в Чечне. Это ведь они привели к власти преступный режим Дудаева, вооружили его сторонников, спровоцировали чеченскую войну.

Вместе с тем прискорбно то, что российские «правозащитники», заботясь о «судьбе обиженных народов», забывают о горькой части многих русских людей. При мерно 30000 русских жителей уничтожили чеченские бандиты в долине Сунжи в результате антиславянской акции в 1991–1994 гг. А всего из Чечни изгнали (предварительно ограбив, избив, изнасиловав) свыше 220000 человек!

<p



на японские города Хиросиму и Нагасаки. Следующая атомная бомбардировка уже через несколько недель предполагалась для городов Советского Союза.

В основе американской ядерной войны тогда лежала главная причина - территориальная недостаточность США на шими стратегическими наступательными средствами. С созданием Ракетных войск стратегического назначения континентальная недостаточность, как глобальное превосходство США исчезла. На свой удар США теперь могли получить такой же

«дохловатые «Першигги». Свои «Пионеры» мы тогда «похоронили». Но остались у стратегических ракетчиков грозные тяжелые ракеты с разделяющимися головными частями индивидуального наведения. Никакая в мире противоракетная оборона не способна им противостоять, в том числе и американская. Теперь американцы уже почти добрались и до них.

Многие положения заключаемых договоров по сокращению наступательных потенциалов остаются для России не-

РАКЕТНЫМ ВОЙСКАМ - 45 ЛЕТ!

«Мы должны измениться, занять наступательную позицию.

Международная политика - это казино, но у нас есть джокер - это наши Ракетные войска. Сегодня их боятся, т. к. они непобедимы».

В. ЖИРИНОВСКИЙ

Созданные 45 лет назад Ракетные войска стратегического назначения быстро и по праву заняли ведущее место в системе обороны страны, на многие годы обеспечили безопасность государства.

Сегодня президент США Дж. Буш заявляет: «Россия - наш друг». А на долголетия эта дружба?

После победного мая 1945 г. руководители антигитлеровской коалиции тоже покидали друг другу руки, твердили, что подобное никогда не должно повториться. Но ровно через три месяца американцы совершили две ядерные атаки

удар в ответ. Заступив на боевое дежурство, наши Ракетные стратегические войска встали на пути США к мировому господству.

Силой взять наши Ракетные стратегические не удалось. В 70-х годах проводили. Сделали мощную наземную группировку из 500 ракет «Минитмен-3» и 50 ракет «MX». Но на их ракеты соединились наши ракеты, и в результате возник паритет стратегических наступательных сил.

В 80-х годах США решили подойти к нашим Ракетным стратегическим войскам с другого конца. Предложили сократить наполовину наши тяжелые ракеты и запретить их модернизацию, да еще ограничить районы их базирования, чтобы легче было отслеживать местонахождение наших опасных мобильных ракетных комплексов «Пионер». Получилось удачно - мы собственными руками ликвидировали уникальные ракетные системы, а американцы взамен этому убрали, как тогда говорили знающие ракетчики, свои

приемлемыми. Одно из них - национальность не просто на сокращение, а на развал и ликвидацию нашей главной силы сдерживания - Ракетных войск стратегического назначения.

Иной раз создается впечатление, что США, расставив частушки о дружбе с Россией, успешно добиваются своих целей, сформулированных еще в послевоенные годы. Одна директива Совета национальной безопасности такая прямо и называлась: «Цели США в отношении России». В ней сказано о том, что надо надолго обеспечить военную беспомощность СССР, обеспечить значительную экономическую его зависимость от внешнего мира.

Сегодня очевидно, что почти все «цели США в отношении России» достигнуты, кроме одной. Никак не удается «обеспечить военную беспомощность России». Мешают Ракетные войска стратегического назначения. Пока они есть, никто не посмеет притронуться к российским границам безнаказанно.

ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)

103045, Москва г, Луков пер, д. 9

Телефон: 292-31-10

E-mail: ldpr@satel.ru

ЗАЯВЛЕНИЕ

Я, _____, _____ года рождения, гражданин (ка) Российской Федерации

(день) (месяц) (год)

образование _____
(высшее, н/высшее, средне-техническое, среднее, н/среднее)

род занятий _____
(служащий, рабочий, пенсионер, домохозяйка, учащийся, студент, предприниматель)

адрес по регистрации _____
почтовый индекс _____, субъект РФ (область, край, республика) _____ район _____
Город _____, населенный пункт _____ Улица _____ дом _____, корпус _____ квартира _____
адрес места жительства _____
почтовый индекс _____, субъект РФ (область, край, республика) _____ район _____
город _____, населенный пункт _____ улица _____ дом _____, корпус _____ квартира _____
паспортные данные _____
серия _____, номер _____ от _____ день _____ месяц _____ год _____ Г.,
выдан _____
прошу принять меня в ряды Политической партии «Либерально-демократическая партия России»
(подтверждаю свое членство в ЛДПР с _____ г.).

Дата _____
(день) (месяц) (год)
Г. _____
(подпись) (фамилия, имя, отчество)

Заполненную анкету необходимо направить в Ваше региональное отделение ЛДПР или ЦА ЛДПР

АНКЕТА ЧЛЕНА ЛДПР

(заполняется печатными буквами)

Фамилия, Имя, Отчество:		Гражданство:		Дата рождения (день, месяц, год):		Телефон:	
Российское							
Образование:				Род занятий:			
Адрес по регистрации:		Адрес места жительства:					
Почтовый индекс		Почтовый индекс					
Субъект РФ		Субъект РФ					
Район		Район					
Город		Город					
Населенный пункт		Населенный пункт					
Улица		Улица					
Дом		Дом					
Корпус		Корпус					
Квартира		Квартира					
Паспортные данные:				Код			
Серия _____		Номер _____		Дата (день, месяц, год) _____			
Кем выдан _____							
Дата вступления в ЛДПР (день, месяц, год) _____							

Данные на члена ЛДПР удостоверяю: координатор _____
регионального отделения _____
Выдан партийный билет № _____
М.П. _____
(подпись) (фамилия, имя, отчество)

Желающие вступить в ЛДПР должны заполнить заявление и анкету члена ЛДПР и выслать их в адрес Центрального Аппарата ЛДПР: 107045, Москва, Луков пер., д.9. Можно также обратиться лично в свое региональное отделение партии. Справки и консультации по тел.: (095) 924-08-69.

Главный редактор
Виктор КУЛЫБИН

Учредитель: Либерально-демократическая партия России.
Газета зарегистрирована в Комитете РФ по печати. Свидетельство № 013287.
Индекс 32527. Объем 1 пл.

Адрес для писем в редакцию:
107045 Москва, Луков пер., д. 9.
Редакция и штаб-квартира ЛДПР находятся
по адресу: Москва, Луков переулок, дом 9,
Телефоны: (095) 924-08-69
E-mail: pressldpr@duma.gov.ru

Руководитель газетно-редакционного сектора
В. Гламаздин
Технический редактор А. Кабанов

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ГОВОРИТ НАРОД РОССИИ



Каждый день в адрес ЛДПР и ее лидера Владимира Жириновского приходят сотни писем и телеграмм от граждан страны. В каждом из них боль за судьбу России, предложения, замечания, пожелания, просьбы о помощи и решении насущных проблем. В этих посланиях пульс страны, реальные настроения людей.

Прислушаемся к этим голосам, к порой простой, но мудрой мысли россиян из далекой и близкой провинции.

Уважаемая
редакция газеты «ЛДПР»!

Пишет Вам житель самого захудалого села Каменка Красноармейского района Саратовской обл., ветеран труда, инвалид ВОВ.

За последние 10 лет 37 тысяч сел и деревень перестали существовать, 4 миллиона сельских жителей уехали в город, 30 миллионов га пригодных для возделывания земель брошены и заросли бурьяном. А сегодня по радио услышал, что на будущий год бюджет для сельчан принят по остаточному принципу.

Казнокрады, воры, коррупционеры, которые сидят в высших эшелонах власти, совсем одолели нас. Поэтому я с большим уважением и почтением отношусь к В. Жириновскому, который совершенно справедливо и очень смело пишет о безобразиях, творимых на местах нашими чиновниками.

С глубоким уважением,
Служин Т.Д.

Здравствуйте,
Владимир Вольфович!

Хочу Вам сказать, что первый раз увидел Вас в 12 лет, в Ростове-на-Дону. Вы тогда выступали в кинотеатре «Ростов». Сейчас мне 19 лет и я полностью согласен с Вашей политикой.

Только что посмотрел передачу «К барьеру» с Вашим участием и понял, что такие люди, как Владимир Рыжков, и развивают нашу страну. Мой отец понял, что Вы все говорите правильно еще тогда, в кинотеатре «Ростов», и после этого вступил в ЛДПР. После него в Вашу партию вступил и мой старший брат, а потом уже я.

Хочу вам сказать, что я всегда буду голосовать за Вас. Очень хочу, когда в следующий раз Вы будете в нашем городе, встретиться с Вами. Заранее благодарен.

Петров С.Д.,
Ростов-на-Дону

Здравствуйте, уважаемый
Владимир Вольфович!

Большое спасибо за подарок ко дню моего рождения. Ваши деньги упали на благодатную почву. Псылаю Вам свои стихи, позузы и призыва.

Герасимов А.Н.,
Орехово-Зуево,
Московская обл.

Уважаемый
Владимир Вольфович!

Ваше мудрое и благородное письмо и Ваша гуманная помощь мною получены. Благодарю Вас за понимание, уважение и гуманное отношение.

Многими документами, хранящимися в моем архиве, могу подтвердить, что Вы не только отвечаете на обращения, но и на многие из них отвечаете лично.

Желаю Вам крепкого здоровья, долголетия и успехов в Вашем ответственном служении России, россиянам и миру среди людей.

Офицерова Т.Н.,
пос. Елатыма, Рязанская обл.,
дер. Клин, Новгородская обл.

Уважаемый
Владимир Вольфович!

На одном из пленарных заседаний Госдумы рассматривались изменения и дополнения в Федеральный закон «О ветеранах» и Федеральный закон «О государственном пенсионном обеспечении РФ».

К сожалению, в связи с отказом от голосования абсолютного большинства фракции «Единая Россия» проект закона не был принят.

Костромская областная общественная организация бывших малолетних узников фашистских концлагерей (КООБМУ) выражает Вам и депутатам фракции ЛДПР глубокую признательность и благодарность за поддержку данного проекта закона, голосование 100%.

Убедительно просим и при повторном голосовании поддержать данный проект.

Заранее благодарны.

Щелокова Н.И.,
председатель КООБМУ

Уважаемый
Владимир Вольфович!

Я, мать двоих несовершеннолетних детей, воспитывающая их одна в очень не простых для меня условиях, безмерно Вам благодарна и отдаю Вам низкий материнский поклон за заботу и внимание к нашему подрастающему поколению.

В регионе, где мы проживаем, местные медики не смогли установить правильный диагноз и назначить качественное лечение моим больным детям. Обратившись к Вам, я, честно признаюсь, не надеялась на положительное решение моей наболевшей проблемы. Но по Вашему ходатайству и под Вашим контролем моим детям установлены диагноз и они получают качественную медицинскую помощь в Москве.

За Ваш труд и борьбу пусть будет Вам Божье благословение, здоровье, удача и многие годы жизни.

Я буду всегда поддерживать Вас и Вашу политику.

Григорьева Анжела,
Республика Северная
Осетия-Алания

Господин Председатель
Госдумы Б.В. Грызлов!

Прошу выразить сердечную благодарность и сказать большое спасибо Вашему заместителю Жириновскому Владимиру Вольфовичу за оказанную мне помощь. Это удивительный человек! Честный, чуткий, отзывчивый, неравнодушный к чужой беде. Все обездоленное, многострадальное крестьянство, не боюсь этих слов, любит Жириновского за прямоту, искренность. Когда он выступает, все бросают свои дела и внимательно его слушают.

Очень прошу поблагодарить Владимира Вольфовича за его помощь.

Шестопалова Т.С.,
дер. Клин, Новгородская обл.

ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)

107045, г. Москва,
Луков переулок, дом 9
(м. «Тургеневская»,
«Чистые пруды»)
Тел.: (095) 924-08-69

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА,

ФРАКЦИЯ ЛДПР

Зам. Председателя Госдумы -

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

103265, г. Москва,

Охотный ряд, дом 1

Тел.: (095) 292-11-95, 292-92-42

Руководитель фракции ЛДПР -

Игорь ЛЕБЕДЕВ

103265, г. Москва,